



列面負採決制限資投外僑

類種資出與制限匯結寬放 案草正修兩過通查審院政

【記者李信法／聯合報專稿】第十屆台灣省議會會議員昨天宣佈，省議會隨即進行正副議長選舉，國民黨提名的劉炳偉獲得國民黨五十位議員支持，只有卅三歲、兩人副議長選舉則出現重大僵局，經過兩輪投票激烈運動後，自民參選的連任省議員楊文欣以卅二票和廿票，擊敗民進黨提名的林宗男和國民黨提名的林仙保，當選省議會副議長。

（記者陳鳳馨／台北報導）

導）我國對華僑及外國人投資限制政策將大幅變更。

行政院昨天審查通過兩項外僑投資條例修正草案，一次投票即順利當選議長；

明文規定，除非是法律或

法律授權的行政命令禁止

或限制外僑投資的行業，

其他行業應允許外僑投資。

這項以法律面表列的方式，可以符合關稅暨貿易協定（GATT）有關

外僑投資的結構限制，

資種類都大幅放寬。

行政院高層官員表示，

現行的高外僑投資條例，

對僑相當模糊；但執行機

關執行過程中，常考慮

政策性需要，以行政命令

或限制外僑投資的條文，

便以執行過程更有法律依

據，並修改法律訂定案

止或限制外僑投資，

認為，政策性考量

如果政策上真的認

為應禁止外僑投資

的規範，仍以政策性

為主，但執

行

外僑投資的規定。

外

僑

投

資

條

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正

案

例

修

正